

# 圣经解码：族长雅各布



## 伊凯，泰格塔的长老领袖

雅各布是伊凯的灵魂化身，泰格塔的长老，昴宿星部队的领袖，拉卡、尼奥、卡巴穆尔和阿卡图的父亲。雅各布是地球主流宗教的核心人物，是以色列部落的族长。以色列部落是具有增强天狼星基因的血统，这在整个人类历史上在很多方面都产生了影响。

雅各布和他的家人都非常清醒。雅各布知道他与众不同。他身边转世了许多与银河联邦有联系的灵魂，其中就包括我们泰吉塔家族。与昴宿星人的直接接触可以追溯到诺亚，这在洪水后几乎被遗忘了。

## 亚伯拉罕宗教

亚伯拉罕是雅各的祖父。亚伯拉罕宗教和以色列部落的故事是我们人类集体意识的重要组成部分，因为它代表了我们生活的二元性。有光明的力量，也有黑暗的力量，还有假装光明的黑暗力量。

## 天上诸神和耶和华

在古代，许多代人都知道天神 (anunnaki)，并且许多人崇拜他们。这绝不是仁慈的访客想要的。YHWH的想法起源于谈论上帝源头的真正方式，就像ATEN或ABWOON一样。它的意思是源头。在重新编辑这些故事时，YHWY成为了一个单独的天神的名字。神源真正的老师都被针对，他们的故事被扭曲以迷惑人们。

## 什么是“雅各的天梯”？

这是代表维度和密度的昴宿星人向雅各布展示的异象。阶梯是“天使”（昴宿星人、大角星人等）在化身为二元性时所经历的频率变化，也是在转变之前经历黑暗和光明的所有世代的代表。

## 雅各与天使摔跤吗？

雅各布有了更高的接触，也对自己是谁有了重大的觉醒。这对他来说实际上很难处理，而且表现为愤怒和自负。通过幻象，昴宿星人试图向他展示更大的图景。

雅各布摔跤的天使就是他自己——他的更高自我，伊凯。他的人性自我赢得了这场战斗，这让雅各布感到懊悔。昴宿星人给了他异象，帮助他记住他的计划。有时仍然感觉像伊凯，这让他回到了故事中。后来在重述的经文中添加了细节。

昴宿星人有时被称为天使，被认为是具有超自然能力的人类生物，与人类互动并协助人类。

## 伊凯长老化身为雅各布

**拉卡**——在这些交流名字、故事、教义和灵魂计划的时刻，成为你更高存在状态的意识。只有在这里你才能理解银河联邦最强大的领袖进入地球密度作为普通人生活的真相。

带着体验痛苦、挣扎、爱和失落的愿望和目的，伊凯长老留下了力量和光来在意识中扩展。当他以一个名叫雅各的男人的身份穿越故事的区域时，他在记起灵魂中的爱之前面临着最黑暗的时刻。就像你一样，雅各布学会了超越精神上的所有障碍。

让我们首先了解抵达地球以协助发挥形式身份的血统和灵魂群体。灵魂所创造的角色将为一代又一代的白日梦带来辉煌的教学成果。来自昴宿星团、大角星团和天狼星的灵魂，原本强大，却选择了在地球上卑微的生活。从奥皮舍克利奥修改的血统到作为银河联邦成员的光之灵魂，都从光的扩张中吸取了教训。

雅各布是双胞胎。他的兄弟以扫似乎很受宠，因为他们的父母给予以扫特殊的祝福，因为他是长子。随着时间的推移，雅各布内心的怨恨与日俱增。随着雅各布内心的愤怒增加，发生了许多争斗。雅各布在灵魂深处渴望摆脱痛苦。但这会在以后发生。他首先不得不与自己的兄弟一起陷入欺骗的深渊。他一直等到以扫变得脆弱和饥饿的那一刻。他给了以扫一碗汤，以换取他与生俱来的祝福。这笔交易是通过欺骗达成的，雅各布身上发生了黑暗的变化。

以扫决心杀死雅各，因为他偷了他与生俱来的权利。随着时间的推移，每个人都清楚雅各布必须离开，否则就会被杀。他的父亲送他离开迦南去寻找妻子。这可以让雅各布去世多年后的情绪安定下来。要建立雅各布灵魂意图深度的联系，需要从许多地方进行规划。

拉班有两个女儿，善良又美丽。雷切尔和利亚与他们的父亲很亲近，他保护他们免受外界利用或伤害他们的影响。雅各遇见了瑞秋，他被她的本质迷住了。他选择她作为他的爱人，却不知道她是他在泰格塔的无限伴侣。伊凯长老的爱始终是女神绫，而雅各布的故事将这种爱带到了地球，女神绫以瑞秋的身份生活。

拉班与拉班达成协议，要工作七年，以赢得与女儿雷切尔结婚的权利和尊重。但雅各很勤奋，决心要娶瑞秋，并且努力工作了七年。拉班欺骗雅各，坚持要先娶利亚。雅各同意与利亚结婚，并承诺再过七年与瑞秋结婚。

雅各布和他的妻子和孩子们创建家庭的这些年，让家庭内部发生了许多变化。当孩子们出生并创建自己的家庭时，灵魂继续从他们的起源之星抵达。这些灵魂是以色列部落的遗产。当一位来自更高领域的朋友来访时，雅各布的内心将会发生改变。大天使米迦勒一直守护着他的朋友伊凯长老。他的来访将改变一切。

当雅各晚上独自坐在山顶时，大天使迈克尔显现为他的朋友。他们坐下来聊了几个小时，多年的苦涩从雅各布身上倾泻而出。雅各布沮丧地站起来，离开他在朋友大天使米迦勒身上所感知到的光。刹那间，他从光之力中坠落，身体感受到了二元能量。他知道他必须改变并原谅他的兄弟以及所有其他感知到的伤害时刻。

在记住自己灵魂之光的那一刻，大天使米迦勒告诉雅各布，他的名字将是以色列，意思是“让上帝得胜”。他解释说，他的孩子们将领导部落的创建，以恢复人们繁荣发展的地区。雅各布与大天使迈克尔分享了他关于通往更高境界的楼梯的梦想。大天使迈克尔解释说雅各收到了来自不记得的朋友的消息。楼梯象征着密度和尺寸，雅各布理解。

一道闪电中，大天使米迦勒消失了。雅各在世的余下一百五十年都是一瘸一拐地行走。当他自由时，他内心微笑。他的身体可以通过深爱他的大天使迈克尔的频率得到治愈。但跛行会很好地提醒他超越一切，走向精神。他的灵魂很清楚这一点。

雅各回到家与以扫和好。当他们的灵魂记住内心的平安时，宽恕的感觉是相互的。雅各布是一个改变了的人。他开始冥想并与他的灵魂保持一致。大天使米迦勒多次造访他。从他们被创造的那一刻起，他们就成为光的无限朋友。但现在他们作为大天使和人生活。

雅各在将近一百五十年后离开了他的身体。雷切尔在他身边。据历史记载，她死得很晚。但她选择在片刻之内离开自己的身体。作为女神绫，她握住了伊凯长老的手。

### **拉卡——伊凯长老的化身雅各布**